

На Кубани покончила с собой 13-летняя девочка, наглотавшись таблеток

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"
17.04.2013 17:06

Краснодар. 17 апреля. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Следственные органы выясняют причины самоубийства школьницы в Калининском районе Краснодарского края.

*****Пресс-служба следственного управления СКР по региону сообщает в среду, что тело 13-летней девочки обнаружила подруга, которая зашла к ней домой днем 15 апреля. Рядом были пустые упаковки из-под лекарств.**

*****Отмечается, что родители погибшей школьницы в это время находились на работе.**

*****По факту самоубийства проводится проверка.**

***** [Ранее сообщалось](#) , что 15 апреля 14-летняя жительница станицы Атаманской Павловского района Краснодарского края покончила с собой, бросившись вниз с крыши элеватора.**